

BLUESTIM

Ουσία βοηθητική της ανάπτυξης των φυτών.
Κυκλοφορεί στην ελληνική αγορά για χρήση στη γεωργία σύμφωνα
με την υπ' αριθ. 217217/2004 (Β'35) υπουργική απόφαση.

Σύνθεση: Glycinebetaine 97%

**Νέο σκεύασμα που βοηθά τα φυτά να ξεπερνούν συνθήκες
στρες που οφείλονται στο περιβάλλον (συνθήκες καύσωνα,
χαμηλών θερμοκρασιών, αλατότητας και έλλειψης νερού)**

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ & ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΔΟΣΕΙΣ - ΣΤΑΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Καλλιέργεια	Δόση εφαρμογής (γρ/στρ)	Χρόνος εφαρμογής
Βιομηχανική τομάτα	200-300	Έναρξη με πλήρη άνθηση
Τομάτα επιτραπέζια	200-300	10 ημέρες μετά την έναρξη της άνθησης. Επανάληψη του ψεκασμού 1-2 φορές και με μεσοδιάστημα 3 εβδομάδες
Πεπόνι	200	Νωρίς με την έναρξη άνθησης έως και την πλήρη άνθηση
Πιπεριά	400	Στο μέσο της άνθησης
Μελιτζάνα	200	Στο μέσο της άνθησης
Βαμβάκι	300	7 ημέρες μετά την έναρξη της άνθησης
Ελιά	300-500	Νωρίς με την έναρξη άνθησης
Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Εσπεριδοειδή	500-700	Στο μέσο της άνθησης
Πατάτα	200	Έναρξη κονδυλοποίησης
Υπαίθρια λαχανικά	200-300	
Καλλωπιστικά κλπ	300	

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: - Να διατηρείται δροσερό. - Μην αναπνέετε τη σκόνη. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. - Αποθηκεύεται σε ξηρό μέρος.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΝΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Πλύνετε με άφθονο σαπούνι και νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος, συμβουλευθείτε / επισκεφθείτε γιατρό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ:** Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφίστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Συμβουλευθείτε / επισκεφθείτε γιατρό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός, συμβουλευθείτε / επισκεφθείτε γιατρό. **Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210.77.93.777**

Τρόπος δράσης : Το Bluestim δρα στα φυτά ως οσμωλύτης ελέγχοντας την οσμωτική ισορροπία στο εσωτερικό των φυτικών κυττάρων και των ιστών. Είναι μια φυσική ουσία που συναντάται σε πολλά φυτά. Αυτή η φυσική άμυνα που προσφέρει το Bluestim στα φυτά τα βοηθά να συνεχίσουν να λειτουργούν και να παράγουν κάτω από περιβαλλοντικές συνθήκες στρες (υψηλών και χαμηλών θερμοκρασιών, αλατότητας και έλλειψης νερού).

Μέθοδοι εφαρμογής : Το Bluestim μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ψεκασμό των φυτών με τους συνηθισμένους τύπους ψεκαστικών μέσων.

Χρόνος εφαρμογής : Ως καταλληλότερο στάδιο ψεκασμού του Bluestim, γενικά σε όλες τις καλλιέργειες πλην της πατάτας, θεωρείται η άνθηση (νωρίς με την έναρξη έως τα μέσα της άνθησης). Για την πατάτα προτείνεται ως καταλληλότερο στάδιο η έναρξη σχηματισμού των κονδύλων (κονδυλοποίηση). Καλύτερος χρόνος ψεκασμού είναι νωρίς το πρωί ή αργά το απόγευμα όπου επικρατεί υψηλή σχετική υγρασία.

Προτεινόμενα προσκολλητικά : Για καλύτερη απορρόφηση - διείσδυση του Bluestim στη φυλλική επιφάνεια, είναι απαραίτητη η χρήση ειδικών προσκολλητικών σκευασμάτων. Σκευάσματα με βάση την οργανοσιλικόνη π.χ Rhino ή με βάση το ελαστικό κόμμι π.χ Guard έχουν πολύ καλύτερα αποτελέσματα.

Συνθήκες αποθήκευσης: Να αποθηκεύεται στην αρχική αβαρβίαστη συσκευασία του σε χώρο δροσερό και ξηρό, προστατευόμενο από την υγρασία.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ:
Verdera

ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΣ- ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:

κελλαφαρμ
Α.Ε.

Αρ.παρτίδας:βλπ συσκευασία

239

1^ο χλμ. Λ. Παιανίας-Μαρκοπούλου, Τ.Θ.100, 19002, Παιανία,
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 1,5 κιλά